ファイル番号

総研国5

個人情報ファイルの名称	2021年度新規開業実態調査個票データ	
行政機関等の名称	株式会社日本政策金融公庫	
個人情報ファイルが利用に 供される事務をつかさどる 組織の名称	総合研究所	
個人情報ファイルの利用目 的	データ分析、統計資料の作成	
記録項目	1 サンプリング番号、2 個票番号、3 支店コード、4 業種コード、 5 調査回答項目	
記録範囲	2021年度新規開業実態調査対象先	
記録情報の収集方法	アンケートへの回答	
要配慮個人情報が含まれる ときは、その旨	□ 含む■ 含まない	
記録情報の経常的提供先	東京大学社会科学研究所データアーカイブ(ただし、記録項目1、2、 3を除く)	
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	 株式会社日本政策金融公庫 本店 情報公開・個人情報保護窓口 〒100-0004 東京都千代田区大手町1-9-4 株式会社日本政策金融公庫 支店 情報公開・個人情報保護窓口 支店の所在地については、別添参照 	
訂正及び利用停止に関する 他の法令の規定による特別 の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 政令第21条第7項に該当するファイル	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)
行政機関等匿名加工情報の 提案の募集をする個人情報 ファイルである旨	■ 該当	
行政機関等匿名加工情報の 提案を受ける組織の名称及 び所在地(注1)	 株式会社日本政策金融公庫 本店 〒100-0004 東京都千代田区大手町1- 株式会社日本政策金融公庫 支店 支店の所在地については、<u>別添</u>参照 	- 9 - 4
行政機関等匿名加工情報の 概要(注2)	_	

作成された行政機関等匿名	
加工情報に関する提案を受	
ける組織の名称及び所在地	
(注2)	
作成された行政機関等匿名	
加工情報に関する提案をす	_
ることができる期間(注2)	
備考	_

- (注1)「行政機関等匿名加工情報の提案の募集をする個人情報ファイルである旨」において、「該当」 を選択した場合のみ記載する。
- (注2) 行政機関等匿名加工情報を作成した場合に記載する。